
Virtualno obnovljen Bakićev spomenik

 ∫  ned, 01/10/2023 - 08:06

Multimedijalnim događajem posvećenim kiparu Vojinu Bakiću, koji je u
subotu održan u Kamenskoj kod Požege, Srpsko narodno vijeće (SNV)
željelo je skrenuti pozornost na srušeno Bakićevo remekdjelo,
skulpturu „Spomenik pobjede naroda Slavonije”.

Bakićeva skulptura, najznačajnije djelo spomeničke baštine na tlu
Hrvatske, doslovno se uzdiglo iz pepela, izvijestili su iz SNV-a.

Virtualna obnova spomenika, rad umjetnika Sandra Đukića, pod
nazivom „Tišina koja je srušila spomenik“, zaživjela je unutar
dvadesetmetarskog ekrana, na lokaciji gdje se Bakićev spomenik
nalazio do veljače 1992., kada je srušen višednevnim miniranjem od
strane Hrvatske vojske.

Spomenik je postavljen 1968. godine kao monumentalna skulptura na
padinama Papuka u čast palim partizanskim borcima i žrtvama
fašističkih zločina u Slavoniji.

 Projekt „Tišina koja je srušila spomenik“ ima dva dijela, prvi je
današnji događaj u Kamenskoj, gdje je na velikom ekranu napravljena
njegova rekreacija, odnosno objekt u videoprikazu, ali kao
trodimenzionalni konstrukt. U drugom dijelu, u formi stalnog postava,
na mjestu nekadašnjeg spomenika ostavit će se njegov digitalni
avatar.

Postavit ćemo QR-kodove. Napravili smo oblikovanje spomenika u 3D-
softveru te će uz pomoć pametnih telefona svatko moći promatrati
rekreaciju tog spomenika na lokaciji gdje je nekad bio, a sada ga fizički
nema, naglasio je autor instalacije Sandro Đukić.

 Idejni pokretač projekta "Tišina koja je srušila spomenik", uz autorski
tim kojeg čine Davorka Perić, Sandro Đukić i Lana Lovrenčić, je Milorad
Pupovac, predsjednik SNV-a. Naglasio je kako je smisao cijelog
projekta da potakne ljude da počnu razmišljati o obnovi, podršci i
osiguravanju sredstava za obnovu Bakićeva spomenika.

Iz SNV-a navode da je u Hrvatskoj 90-ih godina srušeno oko tri tisuće
antifašističkih spomenika, da je poznato i tko ih je i kada rušio, ali da
se  niti jedna politička administracija nije javno odredila prema tim
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činjenicama. „Taj je kulturocid još uvijek slijepa, duboka brazda na
obrazu domaće službene (kulturne) politike“, poručili su iz SNV-a.
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